

# 万象骄子 非你莫属

——“万象和高考奖学金”精英挑战赛火热报名进行中

高考牵动了整个社会的心,大家都在为“助考”做出努力,人们通过不同的方式以己之力为国家的“栋梁之才”做出自己应有的贡献。富邦“万象和高考奖学金”精英挑战赛的举办初衷,就是为了解除高考学子的后顾之忧,但并非传统意义上的施予,而是以“知识改变命运!”为口号!希望受助对象是通过自己的才能与知识积累来换取实至名归的“冠军”头衔与奖励!此举更好的促进高考学子积极求学并尽早融入到社会的竞争中。一次挑战赛,8万元至2000元不等的奖励,既为高考学子提供爱心助学支持,使他们能够在圆大学梦的同时,享受更多的温情,感受到更多的社会关爱。

获悉,由济宁市教育局、济宁电视台主办,富邦·万象和独家冠名的“万象和高考奖学金”精英挑战赛现正火热报名中,报名地点设立在冠名企业富邦·万象和接待中心。富邦盛世房地产开发公司是济宁最具影响力的地产开发企业之一,自2003年成立以来,立足本土为济宁人民提供融汇尖端科技的优质地产开发与配套服务的生活空间。同时富邦盛世也是一家热衷慈善、助学帮扶社会责任感极强的企业。

富邦盛世开发的综合体,47万平米旅游休闲购物岛——万象和,位于济宁市高新区西部,南临洸河路,西面火炬路,两大城市主干道便利畅达,是衔接新老城区的中心之地,是济

未来的政务核心与商务核心。总建筑面积约为47万m<sup>2</sup>,由260米超高层建筑和多栋高层建筑、裙房以及地下三层组成。主要业态分别为五星级酒店、精品商业文化中心广场、5A级写字楼、高档精品公寓。

项目规划有15万m<sup>2</sup>铂金级商业中心,汇聚国内外一线品牌,打造济宁首席商业航母;5万m<sup>2</sup>5A级写字楼,金融巨头抢先入驻,远见CBD核心未来;260米瞰景公寓,尽享大社区顶级配套,开启城市璀璨生活;五星级酒店、国际品牌物管服务,华东最大千人无柱式金色大厅,华东震撼六星级IMAX豪华巨幕,尊崇生活近在咫尺。

2011年万象和招商启动之初,一些世界五百强零售

商、国际品牌酒店、金融机构便抢先布局,准备第一时间占领济宁商业商务制高点。目前,希尔顿酒店、乐天mart超市、时代金球IMAX影院、苏宁电器、必胜客、KFC、屈臣氏等国际国内知名品牌已经率先入驻万象和。随着万象和商业、服务配套设施的完善,该区域的美好前景逐渐显现,展现出强大的增值潜力。

万象和将是济宁高端配套的聚集地,囊括金融、商业、休闲、娱乐等业态,形成了济宁城市经济的核心和领导力量。超前的规划将会把万象和打造成为涵盖吃、喝、玩、乐、购、住、行的多元化、多样性、一站式、24小时全天候的商业中心,鲁西南自万象和之后将正式与国际同轨,一个全新的时代就此开启! (在良英)

# 巅峰携手, 共赢未来!

——中国人民人寿保险股份有限公司入驻翔天置业翠都国际项目签约仪式圆满成功

2012年6月30日上午10点58分,中国人民人寿保险股份有限公司入驻翔天置业翠都国际项目签约仪式在济宁市全民健身广场(翠都国际展示中心前)取得圆满成功。

个放牧资本的总部基地,品牌联袂,强强联合,对于每一个客户来说,都是一种莫大的荣耀。

翔天品牌 实力见证



在城区领导、翔天置业领导和中国人民人寿保险股份有限公司领导签约启动仪式

翠都国际是由翔天置业集团总投资15亿元,倾力打造42万m<sup>2</sup>高端城市综合体,融合集政务、商务、人居、购物、休闲与娱乐等多功能于一体的地标性建筑。翠都国际坐拥济宁市任城区区政府核心腹地,紧邻16万m<sup>2</sup>湿地公园,依托品牌城市运营商开发服务理念,以国际化的前瞻性和新都市主义的缔造者理念为引导,为高端业主打造奢华级新都市主义的品质生活。

城市地标 品牌服务

政务资金对经济发展的带动也是不可小视,以政务资源撬动经济资源,从而促进经济的繁荣已经是一条日益成熟的发展模式。济宁市任城区新区政府选址在北部,也表明了政府发展北部、建设北部的决心,成为了北部崛起强有力的支撑。同时其他政务配套的建设及落

成,也使北部新城成为济宁新的CBD,给与投资商入驻北部更强的信心。

为了更好的让济宁市民了解济宁的楼市和翠都国际的产品,济宁翔天置业集团公司着重在济宁市全民健身广场打造翠都国际展示中心,全方位的为济宁市民置业提供支持和帮助。(在良英)

巅峰携手 共赢未来

中国人民人寿保险股份有限公司入驻翔天置业翠都国际项目取得了圆满成功。济宁大道、琵琶山路、建设路与金宇路构成翠都国际的四大立体化交通,坐拥济宁市任城区区政府核心腹地,紧邻16万m<sup>2</sup>的湿地公园景观资源,成熟完善的政务及生活配套,构建成了翠都国际商圈、佳世客商圈和新贵和商圈三大商圈架构。也让众多上市公司发现了市场的重大商机,另外在济宁CBD拥有一

◎资讯

# 豪德开启济宁皮草行业新时代

海宁皮革城500主力客商“抢滩”豪德商贸城

2012年6月28日晚,济宁豪德商贸城皮草城品牌推介会,在太阳春大酒店宴会厅盛大举行。济宁市副市长张继民,市中区区委副书记、区长李新斗,市旅游局副局长张兴春,经济开发区党工委副书记管委会副主任李鲁中,市中区文物旅游局局长张秀云,以及远道而来的近500位海宁皮革城商户,关注和支持济宁豪德商贸城的各界人士欢聚一堂,共同见证了这一历史性时刻。

晚上6点整,金碧辉煌的宴会厅内洋溢着隆重而喜庆的气氛,豪德·济宁皮革城大型品牌推介会正式开始。济

宁市副市长张继民和市中区区委副书记、区长李新斗分别发表了讲话及致辞,欢迎海宁皮革城商户来济宁考察,入驻豪德商贸城,祝贺济宁海宁皮革城推介会取得圆满成功,并对豪德商贸城取得的成果给予了充分的肯定,表示在今后的日子里,会更加不遗余力地关注和支持豪德商贸城的发展。针对豪德海宁皮革城,市委、市政府将给与极大的关注与支持,全方位、多角度给与扶持,争取把豪德海宁皮革城打造为辐射鲁苏豫皖四省交界区域规模最大的皮革、皮草、皮具交易中心。

推介会上,济宁豪德商贸城常务副总经理董少华发

表了热情洋溢的讲话,对海宁皮革城的商户表示了热烈欢迎,他说,2012年在省、市各级政府领导、广大商户、社会各界人士的关注与支持下,豪德商贸城在不到两年的时间里,完成了一期40万平米主题专业市场的正式运营工作。目前,经营状态主要涵盖茶叶、副食、百货、五金机电、汽配、机械、建材装饰材料等。基于济宁豪德商贸城的雄厚实力与西跨战略地位,豪德将以高品质的战略规划加快完善市场配套设施,硬件标准完

全按照当今一流专业商贸市场进行建设,为入驻商户未来扩大生意平台提供强力支撑。随后,董少华先生对济宁皮革城及豪德商贸城进行了全面细致的介绍,同时展望了海宁皮革商户进驻豪德皮革城后前所未有的市场机遇,以及对海宁皮革城不遗余力地支持政策,与会商户们集体爆发出了热烈的掌声。据记者现场了解到,商户们对豪德项目以及此次推介会的政策均表达了浓厚的兴趣,对次日即将亲身参与项目实地考察及选铺事宜充满了期待。

据悉,济宁皮革城是济宁商品城最为重要的组成部分,主要包含皮具箱包区,皮衣裘皮区及配套的餐饮休闲娱乐区,豪德将把济宁皮革城打造成为,辐射鲁苏豫皖四省交界区域最具规模的

现代皮革皮草产品交易集散地,辐射150公里半径范围内过亿的人口。

建成后的济宁皮革城,因为其区位优势、硬件环境和完善的配套服务,将成为整个鲁西南皮革批零兼营大卖场的楷模。届时,豪德将携手商品城的所有经营者,实现经营者、开发商、消费者共赢的局面。大幅提升济宁城市整体形象,从此告别以往老市场“晴天一身土,雨天一身泥”的脏、乱、差购物环境。

济宁皮革城的相关负责人表示,与海宁皮革城实行战略合作,正是秉持了豪德商贸城“合作共赢,分享成功”的合作经营理念。将海宁皮革城引

进豪德商贸城,将大大丰富豪德商贸城平台资源与规模,方便采购商以原产地价格就近采购皮革原料及皮革制成品,同时拓展了海宁皮革城北方的市场空间,带来产、供、销一体化革命,节省了运输、采购成本,再一次谱写了“强强联合,共创辉煌”的合作蓝图。

此次推介会进一步显现了济宁豪德商贸城的商圈凝聚力及招商辐射力。可以预见,济宁豪德商贸城在今后的招商过程中,必将带动更多的品牌商户及知名企业市场的加盟与合作,强力吸引并集聚优质商户资源,为构建济宁西部核心商圈,为豪德市场繁荣打下坚实基础。(马敏)